

# Heroes & Monsters

---

THE UNOFFICIAL COMPANION TO  
THE LEAGUE OF EXTRAORDINARY GENTLEMEN

---

## ⌘⌘⌘ Errata to the First Edition ⌘⌘⌘

---

Page 31      “We are not that ugly. That’s just a glass. You won’t feel a thing”  
should be “We are not so ugly. One pipe and you won’t notice”

---

Page 32      “He’s a destroyer” should be “He’s a wreck”

---

Page 56      “Becky Randall is the title character...” should be “Becky Randall is  
the mother of the title character...”

---

Page 60      “Herman Lang” should be “Herrmann Lang”

---

Page 81      The year given for the movie “The Private Life of Sherlock Holmes”  
should be 1970 not 1971

---

Page 103     The year given for “A Princess of Mars” is 1912, it was actually  
published in 1917, the year 1912 is the year that “Under the Moons  
of Mars” was published, the first part of the serialised version of the  
book.

---

Page 201     “Sidney Herschell Small” should be “Sidney Herschel Small”  
  
“Anthony Rudd” should be “Anthony Rud”

---

Page 223     “Neil Cassidy” should be “Neal Cassady”

---

Page 223     “read *The Electric Kool-Aid Test*, read the first third” should be  
“read *The Electric Kool-Aid Test*, read *The First Third*”

---